

Mötesprotokoll Byalaget Genarp, Fritidsgården 2015-12-10

Närvarande: Kent Petersson, Sven-Erik Sahlée, Theres Nilsson, Jimmy Berlin, Kent Nilsson, Göran

Mötet öppnat

Mötesordförande Kent Petersson
Mötessekreterare Theres Nilsson

Information om Genarps dagarna

Lions och krögaren måste ha ett möte med tillståndsmyndigheten i januari/februari pga. oroligheterna som var vid Genarps dagarna i år. De vill att det skall finnas 2 stycken vakter/festvärdar på plats.

Information från Lions är att de kommer arbeta på att inte ha middag på lördagen, utan grill- och pub meny även då. Och även musik i tältet på lördagen.

Beslut tass hos Lions om detta 8 januari.

Enjoy spelar ändå. Kanske något uppträde/arrangemang av och för ungdomarna?

Vägen

Arne har pratat med Lunds kommun och försökt stressa fram ett svar eller beslut, men han har inte fått någon respons.

Bilar, vid bl.a. Konsum

Arne har pratat med närpolisen Johan Norrman om bilen (Mercedesen) som stod vid Konsum, att den skulle bärgas, men i sista stund kom ägaren och flyttade den själv.

Övrigt

Tema för Genarps dagarna 2016

Nästa års tema är "Företagarna i Genarp"

Hälsningar från Ulla-Britt

Sven-Erik meddelar att Ulla-Britt hälsa och skickar massor av tack för radion till Solhem.

Arne

Arne skall ha pratat med tjejerna på medborgarkontoret om deras hjälp med att uppdatera Byalagets hemsida.

<